

## 沙发

江苏都市网改版升级

# “都市圈圈”元旦华丽登场



都市圈圈的LOGO简洁时尚

## 都市圈圈关键词

域名:www.dsqq.cn

上线时间:2009年1月1日

站点列表:南京站、宁波站、杭州站、苏州站、无锡站、常州站

24小时客服电话:96060(江苏)、967030(浙江)

## 请君入圈

## 爱情火花一挥拍一接球间产生

出处:都市网首页 &gt;&gt; 伊缘频道

伊缘频道于周末举办的爱情运动会之羽毛球交友反响很是热烈。还没到时间,也没等工作人员安排。“运动员们”就已经陆续来到了球场,各自结伴打了起来。小伙子们都很专业。而女孩子们则显得有些生疏,不过球技在其他朋友的指导下也迅速提高。

本周寒潮来临,羽球交友赛本周六又开赛啦。冻什么不要冻感情,让我们尽情挥舞球拍,迅速动出感情来吧。

活动时间:本周六下午  
活动费用:25元/人,  
会员20元/人  
报名电话:025-84783681  
咨询QQ:896294841

## 寒冷冬日来美味情缘吃出感情

出处:都市网首页 &gt;&gt; 伊缘频道

寒冷的冬日里,孤单的你还在想着找谁一起吃饭吗,赶快免费加入江苏都市网伊缘频道会员,参加我们的美味情缘活动吧。帅哥美女齐聚一堂,在热情豪放的风味餐厅里品尝美味佳肴,畅谈人生理想,也许在同一张餐桌上就能

找到心中对味的TA。  
活动时间:  
12月29日19:00  
活动地点:新街口户部街长发银座锅锅香风味餐厅  
报名电话:  
025-84783681  
咨询QQ:896294841

## 雪花啤酒选出你最爱的南京味

出处:都市网首页 &gt;&gt; 伊缘频道

由现代快报、江苏都市网和雪花啤酒联合举办的“城市有爱,分享美食”的美食评选活动12月中旬正式登陆南京。本活动历时2个月,现在正在热力进行中。第一期参与评选的店家全都是南京最有影响力的火锅品牌店,所以本期特色菜的关键字就是:火锅。

“一般都是喝果汁,礼拜五正好有雪花赠饮,喝点啤酒也不错。”火锅前大快朵颐的张小姐是在江苏都市网“选出你最爱的城市味道”专题上了解到本次活动的。“天气变冷了,吃火锅的感觉超级棒。”  
据滋奇火锅店孙店长介

绍,现在最受欢迎的火锅主菜有羊肉、手工蛋饺、老油条等。即日起只要根据报纸及网站介绍(<http://news.js.cn/zt/xuehua/index.html>),或者亲身体验,按按手机,即有可能获得最终大奖。

## 热门视频

## 解读2009高考方案进行时

更多精彩视频,敬请登录江苏都市网([www.js.cn](http://www.js.cn))视频频道!

昨天,江苏都市网《万事直通车·教育家》视频栏目邀请到了金陵中学高级教师冯建农、金陵中学特级教师王鼎宏、南京一中高级教师郭东辉解读江苏高考化学、政治、历史考试说明。2009年英语、语文、数学的

**快报讯** 2009年1月1日,由现代快报精心打造的网络平台江苏都市网将华丽升级,改名为都市圈圈网([www.dsqq.cn](http://www.dsqq.cn))全新登场。据江苏都市网南京站总监邓凯透露,都市圈圈网将保留江苏都市网的特色频道和服务,将服务区域延伸到长三角地区。无锡、苏州、杭州、宁波、常州的网友很快就能领略到都市圈圈网带来的网络新体验。

据了解,都市圈圈网除了拥有现代快报这个强大的力量支柱,现更有浙江现代金报倾力支持。都市圈圈网将沿袭江苏都市网的特色服务,将团购、E生活、E缘三大特色

频道伸展到长三角地区。“都市圈圈网的定位、目标很明确,那就是力争做长三角地区最好的门户网站。除南京外,无锡、苏州、杭州、宁波、常州是都市圈圈网第一批‘圈’入的城市。”邓凯介绍:“这5个分站目前已经在试运行当中,确保能在1月1日准时上线,给网友新惊喜。”

目前,网络媒体日益增多,竞争也是愈发激烈,都市圈圈网如何在这场激战中脱颖而出呢?对此,邓凯总结了都市圈圈网的3大优势。

首先,都市圈圈网拥有其他网络媒体没有的客服平台96060。对于不习惯网上交易的中老年客户,只需一

个电话就可以将想要的产品搬回家,这是其他购物网无法做到的;其次,都市圈圈网还推出虚拟货币,网友们在购物的同时也在“赚钱”,买得越多送的货币越多,而货币更可累积作为人民币使用;第三,也是最具竞争力的一点,都市圈圈网将虚拟的网络延伸到现实生活中来,让网友们足不出户就能购买到喜爱的商品,无需交际就能朋友遍天下,这对工作繁忙无暇交友的网友来说是个福音。

此外都市圈圈网还会定期组织各种特色交友活动,将网络的浪漫带到现实生活中来。

## 圈圈榜

## 博客名人榜

出处:都市网首页 >>  
博客频道

1.老吴

2.荆歌

3.曹洋

4.陆之瑞

5.陈宇

6.晓龙

看孟非读报,人家畅快淋漓说了一通,好多事情上用词比老吴激烈多了,我想我那段调侃的帖子出来该没有问题了吧。结果……结果不许调侃。

——老吴

婚姻会不会就是因偷情而存在的?它的作用已经类似于河蚌,只是为孕育珍珠提供温床。河蚌的价值,就是在黑暗的硬壳中伤心流泪,珠胎暗结,最终令“偷情”之珍珠在世界文学宝库中熠熠生辉。如果没有了婚姻之皮,偷情之毛又将焉附?

萧条年代品牌为王,要让企业在经济发展中立于不败之地,首先要振兴企业的品牌。“萧条时期就更要抓住机会。”华人首富李嘉诚就是在香港经济最萧条的时期,大举进入房地产业,而别人觉得危险的时候,他抓住了机遇。

——明悦

## 热点圈圈

## 第二届东方国际动漫节昨日开幕

出处:都市网首页 &gt;&gt; 生活频道

12月24日,第二届江  
苏东方国际动漫节在南京  
长江路文化艺术中心火热  
开幕,精心打造的动漫世界  
为漫迷们提供了一个梦幻  
的天堂,就连探班的记者也  
沉浸在这片欢乐的海洋中。

女仆餐厅  
宅男大呼奇妙

“主人,您要些什么?”  
“主人,您请慢用。”这个动漫  
中让宅男幻想无限的女仆服  
务的对话也出现在了长江路  
文化艺术中心。餐厅铺着黑白  
格子的地板,装饰着Q版的女  
仆画像,穿着黑白围裙装的两  
位“女仆”穿梭在店面里,  
为客人送上果汁和甜品,还不  
时和客人轻声细语聊上两句,  
一幕幕,让这个小小的角落充  
满了梦幻气息。

“感觉好新鲜,没想到动  
漫中的场景自己也能亲身体  
验。而且女仆妹妹端上来的饮  
料似乎都特别好喝!”体验了  
“女仆”服务的小张边说边笑,  
还对记者做了个鬼脸。

精彩互动  
玩魔兽淘手办

一进大厅,记者就看见琳琅满目的动漫周边,充满惊喜的扭蛋,毛茸茸的可爱玩偶,精致时尚的卡通挂件,在场的女孩子们爱不释手。“我一直都很喜欢动漫,对动漫里那些可爱的东西最没有抵抗力了。今天这里东西这



女仆餐厅充满梦幻气息

么多,又这么可爱,我一不小  
心就花了200多元钱。”王小  
姐兴奋地向记者展示了她刚  
买的玩偶和抱枕。

除了各式各样的手办周  
边,汤姆熊游艺设备,儿童填  
图游戏,真人CS应有尽有,  
连“网游之王”——《魔兽世  
界》也驾到了!猎人套熊,魔  
兽幸运绳,飞镖夺奖,一个又  
一个互动展区让长江路文化  
艺术中心热闹非凡。

“我今天真是太幸运了!  
玩魔兽幸运绳居然抽中了充  
值点卡!”JIM,《魔兽世界》  
的忠实玩家满脸笑容,和记者  
聊了几句之后,就继续兴致勃勃  
地去参加其他的游戏了。

四楼漫展  
宛如世外桃源

相对于其他楼层的热闹  
喧哗,四楼的画展中心显得格  
外安静,似乎成了与世隔绝的  
世外桃源。在这里,漫迷们或  
是停驻在一幅幅画作前细细  
品味观摩,或是三三两两低声  
交流自己的感受。南京艺校的  
吴同学告诉记者,她今天来这  
里就是想欣赏一下这些职业  
漫画家的手稿,为自己的创作  
找一下灵感。

现在只需通过拨打快报  
热线96060,即可报名团购动  
漫节门票;只需40元,便可享  
受动漫盛宴哦!如果你上传在  
动漫节里拍摄的照片,还有机  
会获得主办方精心准备的精  
美圣诞礼物一份。

现在登录江苏都市网  
[www.js.cn](http://www.js.cn)互动圈圈版块上  
传您在第二届东方国际动漫  
节拍摄的照片,就有机会获  
得精美动漫毛绒玩具一个,  
数量有限(10个),赶紧行动  
吧!

## 圈圈闻

## 都市网友“拍案而起”力挺周正龙翻案

出处:江苏都市网 &gt;&gt; 都市论坛 &gt;&gt; 都市杂谈

9月27日8时30分,陕  
西省旬阳县人民法院开始公  
开审理“华南虎照”造假者  
周正龙涉嫌诈骗罪和非法  
持有弹药罪一案。周正龙于  
11月17日被当地法院判处  
有期徒刑2年6个月,缓期3  
年执行。据悉,周正龙回家后  
闭门不出。近日,他突然发表  
声明称“虎照真的,没有作  
假”,并申请鉴定。

大多网友表示支持,甚至  
有网友写出名为“我力挺周  
正龙翻案!”的文章。



原帖:

“我于2007年农历八月  
至九月,跟踪老虎,9月27日  
在山上住两天,下小雨,跟踪

脚印,跟到吃野猪的现场,看  
见虎的后半身,照到的,照相  
机不行,没有冲洗出来,是一  
只成年虎,是母虎,因为脚印  
大。10月3日前,我一直在山  
上,跟踪10月3日凌晨上山  
和4点多看见一只年轻虎,4  
张照片都有大的变化,总共跟  
踪一个月见过两次面。特请鉴  
定。特此声明,虎照是真的,没  
有作假。声明人:周正龙。2008  
年冬月二十二”。

网友评论:连相机都玩不  
了的农民,能一个人造假?

## 雷人榜

出处:都市网首页 >>  
论坛

“你不让人家坐那里吃,  
人家走一路吃一路,原本垃圾  
还集中在桌椅周围,现在倒好,  
吃一路扔一路,卫生更难搞。”

语境:针对即将出台的  
《南京市临时占道早餐点管  
理办法》,有位网友这么说。

“南京人得益于本市高  
校众多,受教育程度很高,  
一般都找不到小学没毕业的。  
南京人不彪悍,也不小偷小摸。  
南京人很自信,但有时又过于自信,  
表现得很自大。自大是南京人的唯一缺点。”

语境:这是在讨论南京人与安徽人的区别时,  
网友对南京人的评价。

“虽然他们只是普普通通的办事员!我亲眼所  
见,一个公务员两袖清风,生活俭朴,一件秋裤两个  
补丁;一个公务员为了给老百姓申请困难补助,  
多次到上级部门跑了大半年,事情办成后,连一支烟  
都没抽当事人的。”

语境:最近某些公务员作风闹得满城风雨,有  
网友为公务员鸣不平。